

一辆汽车停门口30多辆出不去

车主中午才开走,有商户一上午的生意都“黄”了

本报泰安12月11日讯(记者

邢志彬) 11日上午,有市民打热线称,在火车站附近,一辆轿车堵在大院门口,院里30多辆车出不来。警方查到车主信息,但其电话一直不通。直到中午12点,司机才来把车开走。

11日上午,市民拨打本报热线称,在火车站桥洞子西南侧,有辆车堵在大院门口了,院里车都出不去,耽误他们送货做生意,大家都很着急。

上午10点,记者在现场看到,院门口停着一辆红色轿车,车头朝里正好堵在大门口,和大门左右两根柱子之间只有一

米多的。

大院的保安说,小区晚上10点就锁大门,这辆车是昨晚11点开过来的。院里住的都是做买卖和开旅馆的,送货车和住店客人的车加起来30多辆,这个大院也没别的出口,只能堵在院里出不去。

一位做方便袋生意的商户说,他每天上午都要开着车去给客户送一圈货,今天车出不去买卖也没法做了,和他遭遇一样的还有一位送电脑的邻居,大伙给交警部门打电话,交警说因为不是道路上的车辆,他们不出警。居民又打



红色轿车正堵在院子大门口。 本报记者 邢志彬 摄

110,民警来了说不是被盗车辆也不能随便拖。民警通过车牌号查到车主姓李,还查到手机号码,但这个手机号码一直

是暂时无法接通状态。

12点15分,司机来开车了。保安提醒司机以后别这样停车后,让他离开。

路口绿灯时间短,还有左转的车占直行道

上学时段涤西路喊堵



本报泰安12月11日讯(记者 王世腾) 11日,市民拨打本报热线,又点出两处“难过”路口。涤西路左转进文化路的绿灯时间,在上学时间明显不够用,经常有人把等待左转的车辆停在直行车道上。市民建议错时延长绿灯时间。

11日,家住文化路的市民李女士反映,涤西路与岱宗大街交汇处左转的绿灯时间较短。“每天学生上学的高峰

期,涤西路上都堵满人。”李女士说,文化路有泰山中学、外国语学校、农大幼儿园等学校,每天早晨的7点到8点半和下午2点左右,涤西路狭窄的道路上都堵满车辆。

“这个路口本来没有红绿灯,现在设置左转的绿灯只有20秒钟,时间太短了。”李女士说,涤西路仅有四条车道,上学高峰期,左转车辆常常占据两条车道,后面想直行的车辆根本没法走,还把电动车和自行车都挤到道路中间的标线上。李女士建议将左转的绿灯时间在上放学的高峰期延

长10来秒,方便接送孩子和学生顺利通过路口。

11日,在东岳大街与岱道庵路交界处,东西向的直行绿灯亮起后,东岳大街上的车辆顺利通过路口,但留给左转和调头车辆的通行时间仅有15秒。“绿灯时间太短了,经常堵在这个路口。”私家车司机刘先生说,他在中医医院上班,每天上班都要从东岳大街西向的车道上调头转入东向车道,如果在早晚上下班的高峰期,刘先生至少要等两次绿灯,建议绿灯时间延长到30秒左右。

头条链接

“难过”路口 还有哪些

类似望岳西路和东岳大街路口的过马路难题,您是不是也遇到过?您曾被哪些莫名其妙的红绿灯“骗”过?您身边有哪些“奇葩”红绿灯和“难过”路口?欢迎给本报提供线索,记者将一一探访,并把情况反映给市交警支队。本报热线:0538-6982110。

3.2万农民工 就业不离乡

本报泰安12月11日讯(通讯员 黄丽娟) 11日,记者从泰山区委宣传部获悉,泰山区2013年实行依托品牌项目带动农民工就业以来,已实现农村富余劳动力就地就近转移就业3.2万人,农民工劳动合同签订率达95%以上。

近日,徐家楼街道小白峪村田女士通过应聘在泰安益华购物中心找到了销售员工作,“在超市干活不用风吹日晒,工资贴补家用够用。”田女士说。2013年,泰山区农村富余劳动力就地就近转移就业3.2万人,农民工劳动合同签订率达95%以上,社保参保率达98%。

泰山区采取公开招投标方式认定了20家定点培训机构,承担农民工培训任务。同时,针对春节前后农民工返乡潮、“两后生”等,建立了企业下单、培训机构列单、劳动者选单、政府买单的“四单式”培训模式,提高了培训针对性。

截至目前,当地已先后与泰山花样年华景区、泰山工程机械有限公司、富民农机公司等32家企业合作,组织实地培训73班次,并在徐家庄、刘家庄、颜张等专业村开展了苗木种植、茶叶加工、奶牛养殖等农业实用技术培训21班次,累计培训农民工8000余人次,发放培训补贴300余万元。